

平成 25 年 6 月 11 日
楽天生命保険株式会社

平成24年度決算資料の訂正について

平成 25 年 5 月 22 日に「平成 24 年度決算について」を公表しましたが、その一部に誤りがございました。

お詫びいたしますとともに、下記の通り訂正いたします。

記

9 ページ (6)資産運用に係わる諸効率

① 資産別運用利回り 平成 24 年度 一般勘定計 訂正前 0.30%→訂正後 0.31%

以上

決算については、こちらをご覧ください。

<http://www.rakuten-life.co.jp/about/agent/achievement/>